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 : ضع المصطلح العلمي المناسب في الفراغ  السؤال الأول:

ذوبانِها في الماءِ بلْ تبقى  مادةٌ لا تتفككُ إلى أيوناتٍ حرةِ الحركةِ عندَ صهرهِا أوْ  ........................ .1

 .جزيئاتٍ متعادلةٍ على هيئةِ 

 .ترسيبُ طبقةٍ رقيقةٍ منَ المادةِ المرادِ الطلاءُ بها سطحَْ المادةِ المرادِ طلاؤُها ....................... .2

 .الخلايا الكهركيميائيةُ التي تتحولُ فيها الطاقةُ الكهربائيةُ إلى طاقةٍ كيميائيةٍ ........................ .3

 .التفاعلُ الذي يحلُّ فيهِ العنصرُ النشطُ محلَّ العنصرِالأقلِّ نشاطاً ........................ .4

 .إضافةُ الأكسجِ� إلى العنصرِ أوِ المركبِّ ، أوْ فقَْدُ الإلكتروناتِ  ......................... .5

 
 

 ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحیحة فیما یلي:  السؤال الثاني:

عند تفاعل الفلزات مع حمض الهيدروكلوريك تنتج أكبر كمية من فقاعات غاز الهيدروج� عند  .1

 تفاعله مع فلز ؟

 Pb الرصاص -د    Fe الحديد -ج     Zn الخارص� -ب      Al الألمنيوم -أ

 احدى الفلزات الاتية تتفاعل مع الماء البارد بشدة . .2

 kالبوتاسيوم  -د   Naـ الصوديوم  ج   Liالليثيوم   -ب  Caالكالسيوم   -أ

 يعد فلز النحاس مناسبًا لصناعة العملة النقدية المعدنية بسبب؟ .3

 سهل التشكيل-د متوفر بكثرة    -ج قلة نشاطه الكيميائي    -ب لونه الجميل     -أ
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 احدى التفاعلات التالية غ� قابلة للحدوث اعت�دًا على سلسلة النشاط الكيميائي: .4

أ − Na(s) + AgNO3(aq) → NaNO3(aq) + Ag(s) 

- Na(s) + Fe(NO3)2(aq) → NaNO3(aq) + Fe(s)ب 

ج − Na(s) + kNO3(aq) → NaNO3(aq) + k(s) 

د − Mg(s) + Zn(NO3)2(aq) → Mg(NO3)2(aq) + Zn(s) 

 نصف التفاعل الذي �ثل الاختزال في ما يأتي هو : .5

𝑍𝑍𝑍𝑍-أ + 𝑂𝑂2 → 𝑍𝑍𝑍𝑍𝑍𝑍 ب- 𝐴𝐴𝐴𝐴 → 𝐴𝐴𝑙𝑙+3 + 3𝑒𝑒− 

𝐶𝐶𝑙𝑙2 -ج + 2𝑒𝑒− → 2𝐶𝐶𝑙𝑙−          د- 𝐻𝐻2 → 2𝐻𝐻+ + 2𝑒𝑒− 

𝐶𝐶𝐶𝐶𝑂𝑂𝑆𝑆في التفاعل الاتي :  .6 + 𝑍𝑍𝑍𝑍 → 𝑍𝑍𝑍𝑍𝑍𝑍 + 𝐶𝐶𝐶𝐶 : يكون العامل المؤكسد هو 

 CuO -د               Zn -ج         ZnO -ب           CuO -أ

 أكبر فرق جهد كهربائي يكون للخلية المكونة من قطبي؟ .7

 Al -Cu -د          Al – Fe -ج       Zn- Pb -ب       Zn-Fe -أ

 يتكون المحلول الكهرلي في البطارية الجافة من : .8

 حمض الكبرتيك  -ب   كلوريد الأمونيوم وكلوريد الخارص�        -أ

 حمض الهيدركلوريك-د           هيدروكسيد البوتاسيوم-جـ 

 احدى المواد الآتية تعتبر من المواد الغ� كهرلية : .9

 السكر    -ب             HClحمض الهيدركلوريك  -أ

 NaOHهيدروكسيد الصوديوم  -د      4MgSOكبريتات المغنيسيوم  -جـ
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 اكمل جدول المقارنة التي بین الخلایا الغلفانیة وخلایا التحلیل الكھربائي: السؤال الثالث :

 الكهربائي خلايا التحليل   الخلايا الغلفانية  وجه المقارنة 

 مصدر كهربائي (بطارية )   المكونات 

قطبان فلزيان متفاوتان في   مادة الأقطاب 

 النشاط الكيميائي 

 

من الطاقة الكي�ئية إلى   تحولات الطاقة 

 الطاقة الكهربائية 

 

 (+)   اشارة المصعد 

 ) - (  اشارة المهبط 

  تلقائي  تلقائية التفاعل 
 

 

 :النحاس كبریتات محلول في النحاس وفلزالحدید   فلز ھما قطباھا جلفانیة خلیة -أ السؤال الرابع:
 

 الأسلاك عبر الالكترونات وحركة والمهبط المصعد عليها موضحًا الجلفانية الخلية ارسم .1

 

 .الخلية داخل الحاصلة والاختزال دالتأكس معادلات اكتب .2

 

 .الخلية في الكلي التفاعل تمثل كيميائية معادلة اكتب .3

 
 
 

 :  الكالسیوم كلورید لمصھورِ  الكھربائيِّ  التحلیلِ  عندَ  -ب
 

 :  الكليِّ  والتفاعُلَ  والمهبطِ  المصعدِ  تفاعُلِ  نصفَي أكتبُ  •
 

 : للمصهورِ  الكهربائيِّ  التحليلِ  نواتجَ  أحددُ  •



 

4 
 

 الامتحان النهائي    
   2الكيمياء / ف

 
 

 

لتكوین جمیع  D )-C-B-(Aالافتراضیة إذا أعطیت أربعة صفائح صغیرة للفلزات  السؤال الخامس:
 - الخلایا الغلفانیة الممكنة. رتب ھذه العناصر في سلسة النشاط الكیمیائي اعتمادًا على ما یأتي:

الخلية (D-C)الفلزان يكونان الخلية ذات أعلى فرق جهد كهربائي بين� يكون  (B-A)الفلزان  .1

 ذات أقل جهد كهربائي.

 

 Dإلى القطب  Aمن القطب (A-D)تحرك الإلكترونات في الخلية المكونة من الفلزين  .2

 

 Cفي خليته مع العنصر   Aتتحرك الأيونات الموجبة في المحلول باتجاه القطب .3

 

 

 Cأكثر ميلاً لفقد الإلكترونات من الفلز  D الفلز .4

 

 

 

 

 

 سئلة انتهت الإ
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 الإجابات           

 : ضع المصطلح العلمي المناسب في الفراغ  السؤال الأول:
ذوبانِها في الماءِ بلْ  مادةٌ لا تتفككُ إلى أيوناتٍ حرةِ الحركةِ عندَ صهرهِا أوْ  :  المادةُ غُ� الكهرلية  .1

 .جزيئاتٍ متعادلةٍ تبقى على هيئةِ 

 .ترسيبُ طبقةٍ رقيقةٍ منَ المادةِ المرادِ الطلاءُ بها سطحَْ المادةِ المرادِ طلاؤُها  :  الطلاءُ الكهربائيّ  .2

الخلايا الكهركيميائيةُ التي تتحولُ فيها الطاقةُ الكهربائيةُ إلى طاقةٍ    :خليةُ التحليلِ الكهربائيّ  .3

 .كيميائيةٍ 

 .التفاعلُ الذي يحلُّ فيهِ العنصرُ النشطُ محلَّ العنصرِالأقلِّ نشاطاً :  لتفاعلُ الإحلا  .4

 .إضافةُ الأكسجِ� إلى العنصرِ أوِ المركبِّ ، أوْ فقَْدُ الإلكتروناتِ   :   د التأكس .5

 
 

 ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحیحة فیما یلي:  السؤال الثاني:

 

 

 

 
 
 
 

 الرقم   1 2 3 4 5 6 7 8 9

 الإجابة   أ د ب ج ج أ د أ ب 
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 اكمل جدول المقارنة التي بین الخلایا الغلفانیة وخلایا التحلیل الكھربائي:  السؤال الثالث :

 خلايا التحليل الكهربائي  الخلايا الغلفانية  وجه المقارنة 

 مصدر كهربائي (بطارية ) أميتر أو فولتميتر  المكونات 

قطبان فلزيان متفاوتان في  مادة الأقطاب 

 النشاط الكيميائي 

 أقطاب خاملة (جرافيت )

من الطاقة الكي�ئية إلى  تحولات الطاقة 

 الطاقة الكهربائية 

من الطاقة الكهربائية إلى 

 الطاقة الكيميائية 

 (+) (-) اشارة المصعد 

 (-) (+) اشارة المهبط 

 غ� تلقائي  تلقائي تلقائية التفاعل 
 

 :النحاس كبریتات محلول في النحاس وفلزالحدید   فلز ھما قطباھا جلفانیة خلیة -أ السؤال الرابع:
 

 : الأسلاك عبر الالكترونات وحركة والمهبط المصعد عليها موضحًا الجلفانية الخلية ارسم .1

 

 

 .الخلية داخل الحاصلة والاختزال دالتأكس معادلات اكتب .2

Fe→Fe(+3)+3e-                         نصف تفاعل التأكسد 

 Cu→-+2e(+2)Cu                        نصف تفاعل الإختزال

 

 .الخلية في الكلي التفاعل تمثل كيميائية معادلة اكتب .3

 
 مساو�ةالتفاعلانصاف��الاك��وناتعددتكون أنيجبال�ليةالمعادلةلكتابة -

𝟐𝟐�𝑭𝑭𝑭𝑭 → 𝑭𝑭𝒆𝒆+𝟑𝟑 + 𝟑𝟑𝒆𝒆−�                          𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 → 𝟐𝟐𝟐𝟐𝒆𝒆+𝟑𝟑 + 𝟔𝟔𝒆𝒆−) 
𝟑𝟑�𝑪𝑪𝒖𝒖+𝟐𝟐 + 𝟐𝟐𝒆𝒆− → 𝑪𝑪𝑪𝑪�                       �𝟑𝟑𝟑𝟑𝒖𝒖+𝟐𝟐 + 𝟔𝟔𝒆𝒆− → 𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑�      

 
𝟐𝟐𝑭𝑭𝑭𝑭 + 𝟑𝟑𝟑𝟑𝒖𝒖+𝟐𝟐 → 𝟐𝟐𝟐𝟐𝒆𝒆+𝟑𝟑 + 𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑 
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 :  الكالسیوم كلورید لمصھورِ  الكھربائيِّ  التحلیلِ  عندَ  -ب
 :  الكليِّ  والتفاعُلَ  والمهبطِ  المصعدِ  تفاعُلِ  نصفَي أكتبُ  •

 
𝑪𝑪𝒂𝒂+𝟐𝟐 + 𝟐𝟐𝒆𝒆− → 𝑪𝑪𝑪𝑪    ال �  مهبط    نصف  تفاعل اخ�ت
𝟐𝟐𝟐𝟐𝒍𝒍− → 𝑪𝑪𝑳𝑳𝟐𝟐 + 𝟐𝟐𝒆𝒆− مصعد   نصف  تفاعل تأ�سد 

 
𝑪𝑪𝒂𝒂+𝟐𝟐 + 𝟐𝟐𝟐𝟐𝒍𝒍− → 𝑪𝑪𝒍𝒍𝟐𝟐 + 𝑪𝑪𝑪𝑪    التفاعل  الكلي 

 : للمصهورِ  الكهربائيِّ  التحليلِ  نواتجَ  أحددُ  •
نُ الكالسيوم   Cl2والكلور  Caنواتجُ التحليلِ الكهربائيِّ لمصهورِ كلوريد الكالسيوم هيَ تكَوُّ

 

لتكوین جمیع  D )-C-B-(Aالافتراضیة إذا أعطیت أربعة صفائح صغیرة للفلزات  السؤال الخامس:
 - الخلایا الغلفانیة الممكنة. رتب ھذه العناصر في سلسة النشاط الكیمیائي اعتمادًا على ما یأتي:

الخلية (D-C)الفلزان يكونان الخلية ذات أعلى فرق جهد كهربائي بين� يكون  (B-A)الفلزان  .1

 ذات أقل جهد كهربائي.

 Dإلى القطب  Aمن القطب (A-D)تحرك الإلكترونات في الخلية المكونة من الفلزين  .2

 Cفي خليته مع العنصر   Aتتحرك الأيونات الموجبة في المحلول باتجاه القطب .3

 Cأكثر ميلاً لفقد الإلكترونات من الفلز  D الفلز .4

 
B C D A الأقل نشاطًا 

 

 

 

 جابات انتهت الإ



0799 797 88006 222 9990

فيديوهات
شرح المادة

بشكل كامل على
منصة أساس


